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« Il sottoscritto cfeiede d'interrogare il mi-
nistro della marina, per sapere perchè finora 
non s'è liquidato ai professori degli Istituti nau-
tici il servigio pregovernativo, mentre il Mini-
stero dell'istruzione pubblica lo ha fatto da 
tempo e con decorrenza dal 1019. 

« Amatucci ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro della marina, per sapere se non creda di 
estendere senz'altro indugio, in occasione della 
imminente proposta del disegno di legge sulla 
eccedenza di lavoro da parte del Ministero della 
istruzione pubblica, i provvedimenti di cui ai 
detto disegno di legge, agli insegnanti degli 
istituti nautici. 

«Amatucci». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il pre-
sidente del Consiglio dei ministri, ministro del-
l'interno, sui fatti occorsi il 9 luglio 1922 a Se-
stri Ponente e sulle misure prese per garan-
tire, senza distinzione di parte, il rispetto alle 
persone ed alle case. 

« Rossi Francesco ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, sui gravi fatti occorsi il 
9 luglio 1922 a Sestri Ponente e sulle condizioni 
dell'ordine pubblico in quella città. 

« Canepa.» 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro della guerra, per sapere per quali ra-
gioni il Ministero della guerra malgrado le pro-
messe fatte alla Camera rispondendo ad inter-
rogazioni di deputati, e con numerose lettere 
ai medesimi, non abbia ancora provveduto iiè 
ad allontanare dalle vicinanze della industriosa 
città di Marostica, e dalla borgata di Marsan, i 
depositi, di esplosivi ivi giacenti i quali die-
dero origine a scoppi disastrosi; nè a risolvere 
in generale il problema dei depositi di esplo-
sivi di guerra in un qualsiasi modo, il che ol-
tre a togliere dei pericoli gravi, darebbè tran-
quillità alle popolazioni minacciate di continuo, 
e pane ai lavoratori che potrebbero essere .im-
piegati nel lavoro di sgombero o di scarica-
ménto dei proiettili. 

« Curti ». 

«I l sottoscritto chiede d'interrogare i mi-
nistri dell'interno e d'agricoltura, sui luttuosi 
fatti di Lentini del 9 luglio 1922. 

«De Cristofaro». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, sul grave eccidio compiuto 
dalla forza pubblica in Lentini il giorno 10 
luglio 1922. 

« Velia ». 

«I l sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, sui recenti gravissimi avve-
nimenti di Lentini per conoscere a chi debba 

risalire la responsabilità; e quali provvedimenti 
intenda adottare per far ritornare la calma in 
quella cittadina. 

« Cocuzza ». 

«I l sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, sullo statif di illegalità persi-
stente in Piombino e dintorni, per opera di ele-
menti fascisti e per il contegno partigiano delle 
autorità di pubblica sicurezza. 

«Mingrino». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il pre-
sidente del Consiglio dei ministri, ministro del-
l'interno-, sulla aggressione compiuta il giorno 
2 luglio 1922 a Borgo San Siro (Pavia) con-
tro inermi cittadini tornanti da una festa cam-
pestre. 

« Lanfranconi, Fontana ». 

«I l sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, sui gravi avvenimenti di 
Lentini della notte del 9 , luglio 1922. 

« Di Giovanni Edoardo ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, sui luttuosi conflitti di Len-
tini e sulle cause che li hanno determinati. 

« Giuffrida ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il pre-
sidente del Consiglio dei ministri, e i ministri 
della marina, della guerra, e delle • finanze, 
circa la grave situazione determinatasi per la 
chiusura degli stabilimenti facenti capo a,Ile Ac-
ciaierie di Terni, e sui provvedimenti che in-
tendono adottare. 

«Acerbo, Ciano, Lanfranconi, Misuri», 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il pre-
sidènte del Consìglio dei ministri, ministro del-
l'interno, sul grave conflitto recentemente svol-
tosi a Sestri Ponente ad opera di torbidi ele-
menti sovversivi . 

« Lanfranconi, Ciano, Acerbo ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il mi-
nistro dell'interno^ per sapere quando crede di 
presentare al Parlamento i provvedimenti atti 
ad eliminare l'anacronismo barbaro per cui le 
isole di. Tremiti (Foggia) sono sottratte all'im-
perio delle leggi vigenti nell'intera nazione, ed 
i cittadini sono sottoposti ad ogni serie di inau-
dite privazioni e vessazioni. 

«Mucci, Velia». 


